Le peuple cherche sa téte.
ICT

N’a-t-il pas Espher ?

QUATRIEME VIEILLARD - _
Espher n’est pas une téte mais un chapeau.

.E TROISIEME VIEILLARD
Personne autre que lui n’est capable d’étre téte
~ ni chapeau sur ce col.

} DEUXIEME VIEILLARD
Et lui refuse d’étre chef.

PREMIER VIEILLARD

1l ne veut monter plus haut qu’il n’est.

~ Sur la marche ou il se tient il n’y a place pour
personne.

Il semble que cet escalier soit sans issue dans
le haut.
Quelle marche manque pour Iascension du

- ciel ?

ERDICT

Que puis-je ? Je suis troublé.

TROISIEME VIEILLARD

Unique solution.

LE QUATRIEME VIEILLARD
L’Empereur de Chine est une solution,
Une solution de continuité.




